



## ПРЕСС-ВЫПУСК

От 23.11.2019г. № 68

### День Матери

День Матери – это великий общечеловеческий праздник, который занимает особую нишу в календаре торжественных дат. Это неудивительно, ведь для каждого человека мама является самым главным человеком в жизни.

Праздник «День Матери» отмечается практически во всех странах мира. В нашей стране праздник «День Матери» не имеет определенной даты. В соответствии с Указом Президента России от 30 января 1998 года № 120 «О Дне Матери» праздник «День Матери» отмечается в последнее ноябрьское воскресенье.

Материнство считается одним из важнейших этапов в жизни женщин.

Уровень рождаемости в Амурской области в 2019 году составил 10,0 рожденных на 1000 человек населения, в целом по России - 10,1.

Среди субъектов Дальневосточного федерального округа Амурская область по уровню рождаемости занимала в 2019 году девятое место, опередив только Приморский край и Магаданскую область.

В Амурской области за девять месяцев 2020 года родилось 5846 детей (2982 мальчика и 2864 девочки), счастливыми мамами двойняшек стали 150 женщин, тройняшек – 5. Максимальное количество родившихся детей пришлось на матерей в возрасте 24-33 лет, что составляет 59,8% от общего числа детей. Среди родившихся первенцы составляли почти 36 процентов, вторые – 38 процентов, третьи и более – 26 процентов.

В целом число родившихся с начала года детей сократилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 71, на 1000 жителей области пришлось 9,9 рождений.

Среди муниципальных образований области самый высокий уровень рождаемости в этом году наблюдается в городских округах г. Райчихинске (11,1), г. Благовещенске (11,0 рождений на 1000 населения), в муниципальных районах: Константиновском (11,9), Ивановском (11,8), Тамбовском (11,7), самый низкий – в Зейском (7,8), Тындинском (6,8) и Шимановском (6,8) муниципальных районах.